YVpoknu Ned3-44 22.12.09
Jlozapugpmuueckue ypasrerus

1. /Tomamnee 3a/1anue

1) 2log,  +log 52 +logs z = 9; 3) 1 —1—1(1g6 o = Llog g(r — 1)%
2) logs « + logs, 2 = 1; 4) glos2 s . 1410827 = 1.
Ypokn Ned5-46 24.12.09

Jlozapugpmuueckue ypasrerus

1. Pa3bop momarniHero 3a/aHmust

B mekoTopbIx ciydasix Jijis peleHusi ypaBHeHHs yJI00HO B3dTh Jjiorapudm or obenx dacreit. Hampumep,
ecJiM MbI B 3aJiade 4 MPOILIOro JOMAITHEero 3aJaHus BO3bMeM JiorapudM M0 OCHOBAHUIO 2, TO CTENEHb,
B KOTOPYIO BO3BOJUTCS X, BRIHECETCS KAaK MHOXKHUTETb Mepej JOTapudMOM, U MbI MOJYIUM KBaJIPATHOE
ypaBHEHHe OTHOCHTENbHO log, x. MHorne u3 ceroguHAnouxX ypaBHEHHUil pemralTcsa TeM ke crnocodbom. Ilpn
9TOM OYeHb HEepa3yMHO Oparh JorapudM M0 OCHOBAHUIO x WA f(Z), MOCKOJbKY 9TO HAK/IAIBIBAET OO~
HUTE/JIbHbIE OIPAHUYEHUS] HA X, KOTOPBHIX HEe OBLIO B M3HAYAJIBHOM YPaBHEHUH, a 3HAYUT, €CTh ONACHOCTH
HOTEPSATH KOPHHU.

2. Pemenne 3a1a4

1) 22'8°% = 1023 4) log,(v/2sin ) = log,(cos 4x — cos 6);
2) logy,. 1 7+ 1og 927 = 0; 5) 3log”sin x + log,(1 — cos 27) = 2;
3) 1 —logg(x +1)* = 5 log, 5 ZE3; 6) 2'08s2 4 3ploes2 = g,

B meproit 3aa1e ymo0HO B3ATH mecstudnbiii jiorapudm. OcHOBaHUWE BBIOMPAETCS, MCXOAsI W3 HAJTHIHS
JiorapuMOB B UCXOIHOM YDaBHEHWH.

3. [lomarrnee 3a1anne
1) 5lgz . 3lgz — 5(3) . 30.51gz . 50.5(1gz—2);

2) (8x)le2® — 3 = 32./x; 4) 3log, 4 + 2log,, 4 + 3logye, 4 = 0;
3) log, = + log, 2 — log, \/z = 1; 5) 3legiT 4 glogse — 18,




